

# НАГРАДА ЗА ТРУД И ТАЛАНТ

Лучшие учащиеся Лесного получили стипендии главы

**ЦЕРЕМОНИЯ** вручения именных сертификатов на получение стипендии главы нашего города состоялась 26 ноября в администрации Лесного. В этом году такой чести удостоены 56 учащихся округа за успехи, достигнутые в области образования, культуры и спорта.

Виновников торжества поздравлял лично глава городского округа В. ГРИШИН, а также зам. главы администрации Лесного по вопросам образования, культуры и спорта С. РЯСКОВ, заместитель начальника Управления образования администрации ГО «Город Лесной» И. ИВАНОВ, начальник отдела культуры В. УЛЫБУШЕВ. Радость события с учениками разделили и приглашенные на торжественное мероприятие педагоги и родители.

По завершении чествования прозвучало ответное слово от награжденных, которые поблагодарили руководство города, своих учителей и родителей за внимание и поддержку.

Напомню, стипендия главы Лесного была учреждена в 1994 году. И вот уже двадцать лет при формировании бюд-



Участники церемонии, фото на память

жета на очередной год предусматривается возможность поощрения одаренных детей нашего города. Несомненно, такой вид поощрения мотивирует многих учащихся к развитию, и было бы замечательно, чтобы эта добрая традиция

в Лесном сохранялась как можно дольше, а число талантливых и успешных детей только росло.

**С. БОБРОВ**

Фото автора

## Есть тема

# МУП «ХЛЕБОКОМБИНАТ» ПОД УГРОЗОЙ ЗАБАСТОВКИ!

На прошлой неделе муниципальный хлебозавод вновь оказался в центре внимания местных СМИ. Производственники выдвинули администрации жесткий ультиматум: или зарплата или предприятие «встанет».

Крайняя мера — последний шанс для коллектива «отвоевать» положенное ему за честный, добросовестный и вместе с тем нелегкий труд. Суммарный долг МУПа перед работниками составляет 1 млн 36 тыс. рублей.

Впрочем, ситуацию решили не доводить до предела, и уже 25 ноября сити-менеджер Ю. ИВАНОВ мчался на базу хлебокомбината с рабочим визитом.

Несмотря на то, что коллективное обращение к «белодомовским», в Думу Лесного, территориальную организацию профсоюза ГО вышибло чиновников из теплых кресел в холодную зиму на Хвойный проезд, 10, где располагается цеха, картинка светлого будущего очередного «загибающегося» стратегического МУПа, отвечающего за продовольственную безопасность в ЗАТО, из представленных подконтрольной печатью информационных «пазлов» не складывалась изначально. Не складывается и сейчас, а также, по видимости, не сложится в будущем в единое, ладное изображение экономического подъема хлебозавода. Вот изображать — выдавать желаемое за действительное или, как там, в народе говорят, пудрить мозги горожанам — это сколь угодно. Хоть печи новомодные им в кадр суй, хоть якобы бурные депутатские дебаты на сей счет показывай, хоть соловьем пой о «ве-

О том, как чиновники «допекли» сотрудников предприятия



ликой» модернизации некогда хлебного монополиста, суть от этого не изменится. Ясно одно, дело — труба.

Думается, власть имущие давно «похоронили» для себя нерентабельное производство, а «крест» на его могиле с удовольствием поставят после выборов-2015, когда страну, по оценкам экспертов, накроет грядущий экономический кризис, отнюдь не связанный с санкциями и прочими делами международного характера. Так что «крайне-го», почитай, нашли.

Можно сколь угодно терпеть бюджетные деньги, расхищая их то по одним, то по другим статьям муниципальной программы «Развитие МУП „Хлебокомбинат“ на 2013-2017 годы», принятой во имя его спасения, точка невозврата, увы, пройдена. Единственно правильным выходом для нашего хлебокомбината было бы его своевременное акционирование. Только делать это стоило тогда, когда он еще держался на плаву и мог привлечь инвестора. Теперь он никому не нужен, даже области.

Удивительно, сколько всего за последние годы мы накуролесили в нашем небольшом городишке и чего разбазарили. Интересно, в Лесном есть хоть одно производственное предприятие, которое более менее развивается и не стоит у черты стагнации?.. Или дела совсем плохи?..

Чувствуется, не раз нам еще вспомнится своя совхозная картошка, деревенское молочко и хлебушек душистый... Вот только спросить будет не с кого, где это все? Рынок в России живет по собственным правилам, а значит, извиняйте, ребята, мы тут поруководили чуток.

**Ю. ПРЕСС**

Семеныч, г. Лесной

## ОТ РЕДАКЦИИ

Перед публикацией этого обращения, по всему видно, неравнодушно-го к судьбе нашей армии человека, мы дали возможность ознакомиться с текстом письма председателю Комитета солдатских матерей г. Лесного Н.И. МАРКЕЛОВОЙ. Но, к сожалению, комментировать его она отказалась. Однако, поскольку тема, затронутая лесничанином, довольно актуальна, просим наших читателей поделиться своим мнением по существу вопроса. Ждем ваших откликов!

## Мнение

# НЕ ПОЗОРЬТЕ АРМИЮ!

**МИХАЛЫЧ!** К тебе обращаюсь: опубликуй мое письмо — просто душа требует! Смотрю на ситуацию с полковником Сериком СУЛТАНГАБИЕВЫМ, и возмущение охватывает! Кого мы растим из нашей молодежи? Инфантильных недорослей, которые не могут удержаться в руках гранату! Разве это парни? Это маленькие сынки, забудки!

И они будут у нас процветать до тех пор, пока в дела армии, этой сильной и мощной структуры, будут вмешиваться всякие сердобольные насадки — полковые матери, солдатские комитеты и прочие штатские элементы, вообразившие себя контролерами этой серьезнейшей и пусть в чем-то жестокой машины — армии!

Для чего парень идет в армию? Мужиком настоящим стать, мужества набраться, закалить характер, силу воли. А эти «юбки», которые ездят по казармам и проверяют, поел ли солдат печеня и вовремя ли улегся в кровать, только дискредитируют суть армии. Для чего пацан был оторван в 18 лет от материнской юбки? Чтобы потом в армии прятаться за другие юбки — полковых те-

ток? За какие права солдат борется лесновская председательница комитета солдатских матерей Н. МАРКЕЛОВА? На какие деньги ездят по Севастополю и Приморью? Приветов новобранцам передает да открытки с конфетами с родной земли. Стыд и позор!

Знакомый мой сосед рассказывал, как пацанам перед другими бойцами-товарищами неудобно в эти моменты, сквозь землю готовы от стыда провалиться. Да не позорьте вы парней своими визитами, город не позорьте, армию нашу! Не помрет служивый без этих открыток за год службы. Кому нужна эта профанация? Да если солдат где-то не доел, не доспал, умотался на учениях — это и называется «тяготы военной службы», за этим он и пошел в армию — научиться преодолевать трудности, выносливости учиться. Небось, за Султангабиевым в армии никто с конфетами не бегал и по каждому пустяку не охал, не ахал, потому и стал он настоящим офицером, способным на поступок, на подвиг.

Молодежь сегодня и без того безответственная, дрель у них в башке, и вместо того, чтобы усилить требования и дисциплину в рядах вооруженных сил, мы при-

вечаем эти непонятные ряды солдатских матерей. Позор! Парни идут Родину защищать, а за ними — «юбки» с печенем... Нет предела моему возмущению! Предлагаю ликвидировать все эти комитеты солдатских матерей как расхолаживающий элемент в нашей армии. Иначе так и будем выплывать из армии слизняков, а не защитников Отечества.

## РЕКЛАМА



**АВТОШКОЛА** местного отделения ДОСААФ г. Лесного —

старейшая автошкола города — обладает солидной материальной базой, прекрасно оборудованным автодромом, учебными классами, в том числе компьютерными.

В учебном процессе применяются компьютерные автотренажеры, которые значительно облегчают обучение. Опытные преподаватели и инструкторы Вождения Вдумчиво и качественно ведут учебный процесс.

Набор на курсы ведется ежемесячно на все категории авто- и мототранспортных средств, от скутера до автобуса. **Набирается группа дневного и выходного дня категории «В».** Допускается рас-срочка оплаты обучения.

Приглашаем всех желающих.

Обращайтесь по адресу: г. Лесной, Коммунистический проспект, 3 (приемная). Тел.: 9-83-71, 9-83-72, 9-83-70

**САЛОН КРАСОТЫ**  
**Два лимона**  
Лесной, Ленина, 75  
тел.: 4-23-43; 8 (912) 626-09-29

**КОСМЕТИЧЕСКИЕ УСЛУГИ**

**ГРАФИК РАБОТЫ**  
Пн - Пт:  
9:00 - 20:00  
Сб, Вс:  
10:00 - 17:00

**ВСЕ ВИДЫ ПАРИКМАХЕРСКИХ УСЛУГ (Estel, Matrix)**  
**В САЛОНЕ ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ СПЕЦИАЛИСТЫ ВЫСШЕГО УРОВНЯ.**

**БОЛЬШОЙ ПЛЮС**

**производственное объединение на постоянную работу приглашает мужчин и женщин**

**На производство требуются:**

- СБОРЩИКИ МЕБЕЛИ
- СТАНОЧНИКИ
- УПАКОВЩИКИ
- ГРУЗЧИКИ

Возраст от 20 до 45 лет

**В офисы продаж требуются:**

- МЕНЕДЖЕРЫ ПО ПРОДАЖАМ
- ДИЗАЙНЕРЫ КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ

**Гарантируем:**  
официальное трудоустройство,  
полный соц. пакет,  
достойную и стабильную зарплату.

**По вопросам трудоустройства обращаться: 3-87-06, г. Лесной, Коммунистический пр-т, 15, магазин «Командор».**

**ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ**

газеты «Радар» и «Резонанс»  
г. Нижняя Тура, офис ИД «Резонанс»,  
ул. Свердлова, 135, тел./факс: 8 (34342) 2-46-84  
сот.: 8-909-012-2749, Эл. почта: rek@rezonans92.ru